



YP PLAST

Aspirador de Sólidos e Líquidos | Solid and Liquid Vacuum Cleaner
Aspirateur Solides et Liquides | Aspirador de Sólidos y Líquidos

PT

- CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS

- YP 2A62 - 2 motores.
- YP 3A62 - 3 motores.
- Depósito em plástico.
- Lanço de tubo flexível com 2,5 mts.
- 1 Tubo PL curvo.
- 2 Tubos PL direitos.
- Escova para pó.
- Escova para líquidos.
- Bocal chato.
- Escova redonda.
- Adaptador.

EN

- MAIN FEATURES

- YP 2A62 - 2 engines.
- YP 3A62 - 3 engines.
- Plastic tank.
- Flexible pipe with 2.5 meters.
- 1 Curved pipe PL.
- 2 Straight pipes PL.
- Brush for dust.
- Brush for liquids.
- Flat nozzle.
- Round brush.
- Adapter.

FR

- PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES

- YP 2A62 - 2 moteurs.
- YP 3A62 - 3 moteurs.
- Cuve en plastique.
- Tuyau flexible de 2,5 mètres.
- 1 tuyau PL courbé.
- 2 tuyau PL droits.
- Brosse à poussière.
- Brosse pour liquides.
- Embout plat.
- Brosse ronde.
- Adaptateur.

ES

- CARACTERISTICAS PRINCIPALES

- YP 2A62 - 2 motores.
- YP 3A62 - 3 motores.
- Depósito en plástico.
- Tubo flexible de 2,5 mts.
- 1 tubo PL curvo.
- 2 tubos PL rectos.
- Cepillo para polvo.
- Cepillo para líquidos.
- Boquilla plana.
- Cepillo redondo.
- Adaptador.



MODELO YP 2A62 PLAST
MODEL YP 2A62 PLAST
MODÈLE YP 2A62 PLAST
MODELO YP 2A62 PLAST



MODELO YP 3A62 PLAST
MODEL YP 3A62 PLAST
MODÈLE YP 3A62 PLAST
MODELO YP 3A62 PLAST

- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - CARATERISTICAS TÉCNICAS

Modelo Type Modèle Modelo	Tipo Motor Engine Type Type Moteur Tipo Motor	Elevação de Água Water Elevation Élévation de l'eau Elevación de Agua (mm)	Débito de Ar Air Debit Débit d'air Flujo de aire (m3/h)	Ruído Noise Bruit Ruido (dB(A))	Capacidade Capacity Capacité Capacidad (Lts)	Dimensões Dimensions Dimensions Dimensiones c x l x a (mm)	Peso Weight Poids Peso (Kg)
YP 2A62	By Pass 2800W máx	2230	510	74	62	540 x 480 x 880	21
YP 3A62	By Pass 3500W máx	2230	765	76	62	540 x 480 x 880	23

- OPÇÕES

- OPTIONS

- OPTIONS

- OPCIONES

DISTRIBUIDOR

TOMIX - INDÚSTRIA DE EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS E INDUSTRIAIS, LDA.

EN nº8-2 - Casal do Chafariz | 2565-646 - Ramalhal (TORRES VEDRAS) - Portugal

Tel: +351 261 335 620

www.tomix.com.pt | comercial@tomix.com.pt

DELEGAÇÃO NORTE: EN nº14 - Km 38 | 4705-630 TEBOSA - Braga

Tel: +351 253 605 840 | joper@tomix.com.pt

